


Hvussu langa tid tekur tad einum
tyggigummi at hvgrva Ur nattdruni?

1. 3vikur
2. lar
3. 5ar

Svarar tu reett,
kanst tu flyta 2 fet fram.



Hvussu langa tid tekur tad einum
bananskali at hvgrva Ur nattdruni?

1. 3dagar
2. 2-5vikur
3. 1lar

Svarar tu reett,
kanst tu flyta 3 fet fram.



Hvussu langa tid tekur tad einum
hundalorti at hvgrva Ur nattdruni?

1. 1dag
2. 2 vikur
3. 5ar

Svarar tu reett,
kanst tu flyta 2 fet fram.



Hvussu langa tid tekur tad eini
plastflgsku at hvgrva ur nattdruni?

1. 10ar
2. 100ar
3. 5004r

Svarar tu reett,
kanst tu flyta 2 fet fram.



Hvussu langa tid tekur tad eini
glasflgsku at hvgrva dr nattdruni?

1. 10ar
2. 100 ar
3. 1 millién ar

Svarar tu reett,
kanst tu flyta 3 fet fram.



Hvussu langa tid tekur tad einum
ispinni at hvgrva ar nattdruni?

1. 1ar
2. 10ar
3. 504ar

Svarar tu reett,
kanst tu flyta 2 fet fram.



Klarar tu at standa a einum beini,
medan tu nevnir okkurt, sum
kann latast i hvita posa, sleppur
tu at flyta 2 fet fram. Um tu ikki
svarar reett, skalt tu flyta 2 aftur.

Svar: Pappir og papp
(bl@d, avisir, braevbjalvar, eskjur o.s.fr.)




Ta ert glidin i einum
bananskali og mast
bida eitt umfar.



Tu hevur tradkad i ein
hundalort og mast ti
flyta 2 fet aftur.



Vel ein, id dugir at stava:
SKILJA RUSK

Er tad reett stavad, kanst tu
flyta 3 fet fram.



Ta hevur fingid rusk
i eygad og mast ti
ringla einaferd afturat.



Hv@gnn posa skal pappir og papp i:

1. Graa posan

2. Hvita posan
3. Reyda posan

Svarar tu reett, kanst tu
flyta 2 fet fram.



Tad er stuttligt at gera rim.
Ger rim vid hesum ordum:

Brenna Rusk Skilja

Dugir tu at rima,
kanst tu flyta 2 fet fram.
Um ikki, skalt ta flyta 2 fet aftur.



Hvussu eitur felagid, sum heintar
ruskposar a flestu stgdum i Fgroyum?

1. IRF
2. SMS
3. TAKS

Svarar tu reett, kanst tu flyta 3 fet fram.
Um ikki, skalt tu flyta 2 fet aftur.



TG hevur verid rgsk/raskur
at samla rusk og kanst ti
ringla einaferd afturat.



@I, sum spaela vid, skulu nevna
1 ting, i0 er skilagott at endurnyta, tvs.
bruka umaftur, heldur enn at tveita burtur.

Klara tit tad, kunnu gll flyta 2 fet fram.
Um onkur ikki klarar tad, flyta ¢ll 1 fet aftur.

Svar: T.d. papp av vesirullu kann brakast til
at gera ymisk prydi, glaskrukkur kunnu brukast
til goymsluilat og kleedir kunnu latast vidari
til onnur at brika o.s.fr.



Ruskinnsavnarar eru so
gladir i dag, ti négvir hvitir posar
vid pappiri og pappi eru komnir
i bilin. Teir hava hug at gera okkurt gott
fyri onkran og velja at geva spalaranum,
i0 er aftastur i spaelinum, terningin,
so hann kann ringla eina ferd afturat.



Tu hevur skorid teg
av eini brotnari flgsku
og mast a skadastovuna.
Flyt 2 fet aftur.



A444aa nei, tu hevur
blakad ein ispinn a vegin.
Td mast bida eitt umfar,
medan tu tekur hann upp aftur.



Tu skalt yvir um vegin, men mast bida,
ti fleiri ruskbilar koyra eftir vegnum.
Fyrst seert tu 2 ruskbilar, so 4 afturat, og ta
tu kemur yvir um vegin, saert tu 1 afturat.
Hvussu ndgvar ruskbilar hevur td so saed i alt?

Telur tu reett, kanst tu flyta 3 fet fram.
Um ikki, skalt tu flyta 2 fet aftur.

Svar: 7 bilar.



Vel ein spzlara, id dugir at nevna teir
3 litirnir 4 posunum, sum IRF vil hava teg at
skilja ruskid i. Klarar spaelarin tad, sleppa
tu og tann spaelarin at flyta 2 fet fram.

Svar: Grai posi, hviti posi
og reydi posi.



Ta hevur tradkad a eitt tyggigummi
og stendur fgst/fastur.
Bida eitt umfar.



Ta hevur bruk fyri meira orku fyri
at skilja meira rusk. Vel ein av spaelarunum
at hoppa 5 einglahopp saman vid teer.
Klara tit tad, kunnu tit flyta 3 fet fram.
Um ikki, skulu tit flyta 2 fet aftur.



Tu tekur pappirid av einum slikkipinni, men
finnur einki ruskilat. Hvat er tad besta at gera:

1. Blaka pappirid undir ein bil

2. Leggja pappirid i lumman
til tu finnur eitt ruskilat

3. Eta pappirid

Svarar tu reett, kanst tu flyta 2 fet fram.



Hvat gert tu vid gomul battariir?

1. Leggur tey i skuffuna og samlar
tey saman seinni, ta skuffan er full
2. Goymir tey i krukku vid loki 4 og leggur

krukkuna i reyda posa, ta hon full
3. Letur tey i ruskposan saman vid

ti vanliga hudsarhaldsruskinum

Svarar tu reett, kanst tu flyta 2 fet fram.



Elektronikkur, so sum telefonir og teldlar
innihalda négvar virdismiklar ravegrur,
sum verda endurvunnar. Hvgnn posa

skulu vit lata gamlar telefonir og teldlar i?

1. Grdaposa

2. Rey0da posa
3. Hvita posa

Svarar tu reett, kanst tu flyta 2 fet fram.



Hvussu nogvar ruskposar vid husarhaldsruski
heintar IRF hvgrja viku?

1. 1.000
2. 10.000
3. 15.000

Svarar tu reett,
kanst tu flyta 2 fet fram.



Hvi skulu vit skilja rusk?

1. So kunnu vit senda ein part til endurvinning,
og tad er gott fyri umhvearvid, ti faerri nyggjar

vorur verda framleiddar og minni utlat av CO2
2. So keda vit okkum ikki

3. So kunnu ruskinnsavnarar hava meira at gera

Svarar tu reett, kanst tu flyta 3 fet fram.



Tu hevur bidid tey vaksnu pakka
brotid glas veel inn, soleidis at ruskmenninir
ikki skera seg av ti. Tad er sera skilagott,
og tu kanst ti flyta 4 fet fram.



Tad riggar ikki at skola nidur a vesinum,
ti rottangin er fullur. Rottangabilurin hja IRF
kemur at tgma rottangan, so tit aftur faa brakt
vesid. Tad eru bara 3 ting, sum eiga at vera
skolad nidur i vesid. Hverji?

1. Piss, kukk og vesipappir
2. Vesipappir, har og vattpinnar
3. Einnytislappar, vesipappir og tanntradur

Svarar tu reett, kanst tu flyta 2 fet fram.



[ dag er kavi, og vegurin til ruskstativid
er ikki grivin og saltadur.
Bida eitt umfar.



Tu =etladi at lata ljésperur i reyda posa,
men hevur ongan eftir. Tu bileggur
ein posa a www.irf.fo og mast
bida eitt umfar.



Hvussu ofta kann pappir og papp
endurvinnast til nyggjar vgrur?

1. 1-2 ferdir
2. 3-4 ferdir
3. 7-10 ferdir

Svarar tu reett,
kanst tu flyta 3 fet fram.



